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Einstechen und Langdrehen
Grooving and long—turning
Plongée et chariotage

DIETERLE

Rechtsausfilhrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée Q droite

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder . Screw Key
Porte—outils h ht L Vs Clef
ANF—07-0808-L/R 8 | 8 |140
ANF—07—-1010-L/R |10 | 10 |140| &= 7
ANF—-07-1212—-L /R 12 |12 |140 S 253545 =
Rechter Halter rechte Platte FS$1-07..

Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

Linker Halter linke Platte
Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée & droite

1.C.6.0
HM—Wendeplatten Beschichtet | Unbeschichtet | Cermet
Carbide inserts Coated Uncoated Cermet
Plaquettes réversibles Revétu Non—revétu Cermet| b tmax. r.
FS1-07-D2-100-L/R-G1A |BD3 K10 FK ®&| & [1.0]2.0]0.0 ab Lager
FS1-07-D2-130-L/R—-G1A |BD3 K10 FK ®8| % (1.3 [2.0]/0.0 o :]gzg's‘in
FS1-07-D2-150-L/R—G1A |BD3 K10 FK ®| % (1.5 [2.4]|0.0
FS1—07-D2-200—L/R—GIA |BD3 K10 FK %] %% |2.0]2.4|0.0 @S‘Af,’égﬁ;’g{’ Seite Page 16
FS1-07-D2-250-L/R-G1A |BD3 KI0O FK & | %@ [2.5|2.4]0.0 sur demande
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DIETERLE

Einstechen und Langdrehen
Grooving and long—turning
Plongée et chariotage

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée d droite

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder Screw Key
Porte—outils h ht L Vs Clef
ANF—10-1212—-L/R 12 112 (140
ANF—10-1616—L/R |16 | 16 [125| 8= 10
ANF-10-2020-L/R 20| 20 (125 M3x8—T10 =
ANF-10-2525-R 2525125
b
Q .
FS1-10..
Rechter Halter rechte Platte
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite _
o
Linker Halter linke Platte E
Left—hand holder left—hand insert +

Porte—outil gauche Plaquette gauche

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown

3.5 Exécution représentée a droite
1.C.8.0

HM—Wendeplatten Beschichtet | Unbeschichtet | Cermet
Carbide inserts Coated Uncoated Cermet
Plaquettes réversibles Revétu Non—revétu Cermet| b tmax. .
FS1-10-D4-200-L/R—GI1A |BD3 KI0 FK &| & [2.0[3.5]0.0 ab Lager
FS1-10-D4-250-L/R-G1A |BD3 KI0O FK &| & |2.5[3.5[0.0 ex stock l

en magasin l
FS1-10-D4-300-L/R-G1A |BD3 KI0 FK &| & |3.0[3.5[0.0
FS1—10-D4—350-L/R—G1A | BD3 KT0 FK @3] @3 [3.5|3.5]0-0] G50 o requess | seite page 16

[d sur demande
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DIETERLE

Einstechen Grooving Plonger

I 19

DIN 471

Rechtsausflihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder ) Screw Key
Porte—outils h h1t L Vs Clef

ANF—07—0808-L/R | 8 | 8 [140
ANF—07-1010-L/R |10 |10 |140| &=
ANF—07—1212-L/R |12 [12 [140] ¢ psss4s

7

FS2-07.. b Be

zum Einstechen von Nuten fiir
Sicherungsringe nach DIN 471
for machining of circlip grooves
according to DIN 471

pour l'usinage de rainures

de circlips selon DIN 471

Rechter Halter rechte Platte
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

Linker Halter linke Platte P
Left—hand holder left—hand insert g
Porte—outil gauche Plaquette gauche — s
|
Rechtsausfiihy ichnet I @
?C Saus rung gezeichne
e S, |25 i e
1.C.6.0
HM—Wendeplatten Beschichtet | Unbeschichtet  Cermet b
Carbide inserts Coated Uncoated Cermet S
Plaquettes réversibles Revétu Non—revétu Cermet | £0.02| hi1 |tmax.
FS2—-07-D2-065—-L/R—G1A |BD3 K10 FK &| %Y [0.65[0.5 (1.0
FS2—-07-D2-075-L/R—G1A |BD3 K10 FK & | %Y [0.75[(0.6 | 1.2
FS2-07-D2-085-L/R—G1A |BD3 K10 FK %8| & [0.85[0.7 [1.2 ab Lager
FS2—-07-D2-100-L/R—G1A |BD3 K10 FK %8| %y (1.0 (0.8 1.7 gﬁrﬁg%g‘;in
FS2—-07-D2-120-L/R—G1A |BD3 K10 FK =8| &y (1.2 [1.0 |1.7
FS2-07-D2-140-L/R-GIA [BD3| © [KI0 FK | @} [1.4 [1.2 [1.7] G5 on request. | seite poge 16
FS2-07-D2-170-L/R—G1A [BD3 KIO FK &| & [1.7 1.5 [2.3 sur demande
FS2-07-D2-195-L/R—G1A |BD3 K10 FK &| & [1.95[1.75]2.3
FS2—-07-D2-225-L/R—G1A [BD3 K10 FK &S| & [2.25[2.02.3
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Einstechen Grooving Plonger

DIETERLE

e 0

DIN 471

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée Qa droite

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder . Screw Key
Porte—outils h h1t L Vs Clef

ANF—10—1212—L/R |12 |12 [140
ANF—10—1616—L/R |16 |16 |125| $E=
ANF—10—2020—L/R | 20 | 20 [125 | M3x8-T10
ANF—10—2525—R 25 | 25 [125

0

&o
FS2-10..

o8

zum Einstechen von Nuten fir
Sicherungsringe nach DIN 471
for machining of circlip grooves
according to DIN 471

pour l'usinage de rainures

de circlips selon DIN 471

Rechter Halter rechte Platte
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

Linker Halter linke Platte
Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

S
:
i
§
L]

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

1.C.8.0

M arendeplatten Doogntet | noesamgtet (gmet | b | s

Plaquettes réversibles Revétu Non—revétu Cermet | +0.02| hi1 |t max.

FS2-10-D4—120-L/R—G1A |BD3 K10 FK & | & [1.2 [1.0 [ 2.0

FS2-10-D4—140-L/R—G1A |BD3 KIO FK | & [1.4 [1.2 [ 2.0 ab Lager
FS2-10-D4—170-L/R—G1A |BD3 KI0O FK | & [1.7 |[1.5 | 2.0 ex stock
FS2-10-D4—195-L/R—G1A |BD3 K10 FK 8| % [1.95[1.75] 2.8

FS2-10-D4—225-L/R—G1A | BD3 KIO FK 29| %Y [2.25(2.0 | 2.8] G0 on roauest | Seite page 16
FS2—-10-D4—275-L/R-GIA |BD3 K10 FK & | & [2.75/2.5[2.8 (=3 sur demande
FS2-10-D4-325-L/R—G1A |BD3 K10 FK %8| % [3.25/3.0 2.8
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DIETERLE]-

Vollradius — Einstechen
Full Radius — Grooving

Rayon constant — Pl

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder . Screw Key
Porte—outils h h1 L Vs Clef
ANF—07-0808-L/R 8 8 (140
ANF—07-1010-L/R |10 |10 [140| &= 7
ANF—-07-1212—-L/R 12 112 {140 S 253545 =
+0.03

bt

Rechter Halter rechte Platte
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

FS—07-R..

Linker Halter linke Platte
Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

DIETERLE

ongée

Rechtsausflihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

1.C.6.0
HM—Wendeplatten Beschichtet | Unbeschichtet
Carbide inserts Coated Uncoated +0.03
Plaquettes réversibles Revétu Non—revétu r. b tmax.
FS-07-R0.5-250-L/R-G1A__|BD3 K10 FK &%[0.5]1.0 [1.7 ab Lager 5
—07—R1—250—L /R— %o tock =
FS—07-R1-250-L/R—-G1A BD3 K10 FK =¥ |{1.0 | 2.0 | 2.3 o nsm%gsin

= auf Anfrage

& on request
sur demande

Seite Page 16
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Vollradius — Einstechen
Full Radius — Grooving

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown h
Exécution représentée a droite

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter

Holder gchroube Echlijssel
Porte—outils h h L Vs " Clet
ANF—10—1212—L/R |12 |12 [140
ANF—10-1616-L/R |16 | 16 |125| &= 110
ANF—10-2020-L/R | 20 | 20 [125|\/5,8_110 =
ANF—10-2525-R 25 | 25 [125

+£0.03

b 750

r.

Rechter Halter rechte Platte
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

FS—-10-R..

DIETERLE

Rayon constant — Plongée

P
Linker Halter linke Platte 0
Left—hand holder left—hand insert =
Porte—outil gauche Plaquette gauche -+
Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée Q droite
1.C.8.0
HM—Wendeplatten Beschichtet | Unbeschichtet
Carbide inserts Coated Uncoated +0.03
Plaquettes réversibles Revétu Non—revétu r. b t max.
FS—10-R0.5-350-L/R—G1A BD3 K10 FK %¥|0.5| 1.0 | 2.0
ab Lager
FS—10-R1-350-L/R—G1A BD3 K10 FK %Y|1.0 | 2.0 [ 2.8 ex stock l
en magasin &

FS—10—R1.5-350-L/R-G1A BD3 K10 FK &¥|1.5| 3.0 |2.8

= auf Anfrage

®
(A sur demande

on request | Seite Page 16
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Bearbeitungsbeispiele mit FS—07.. HM—Profilplatten

Machining examples with profiled FS—07.. carbide inserts

Exemples d’usinage avec plaquettes de profil en carbure monobloc FS—07..

Rechtsausfilhrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée & droite

Bestellbezeichnung Item number No. de commande

Halter Schraube Torx—Schliissel fur Profilplatten..
Holder Screw Torx—Key for profiled inserts..
Porte—outils h h1 L Vis Clef pour plaquettes..
ANF—-07-0808-L/R 8 | 8 |140

@ T7 -0/- .
ANF—07-1010-L/R 10 [ 10 [140 Eg_g;_ggg
ANF—07-1212—-L/R 12 |12 [140|S 253545 = ”
ANF—07-4-0808-L/R | 8 8 [140 @ 17
ANF—07-4-1010—-L/R |10 |10 [140 FS—07-400..
ANF—07-4-1212—L/R |12 |12 [140| M2.5x7/ =

Profilplatten Profiled inserts Plaquettes en carbure monobloc Seite: Page: 9



DIETERLE

b1

Profil =A=
Profile =A=

Profil =6=
Profile =6=

Profil =B=
Profile =B=

Fl=

Profil =2=

Profil =1=
= Profile =2=

Profile =1

b

1.C.6.0

Neutral /Neutre

1.C.6.0

Profil =7=
Profile =7=

Profil =8=
Profile =8=

Bestellsystem FS—07.. Ordering—system FS—07.. Systéme de commande FS—07..

VHM—Profilrohlinge HM—Sorten
Solid carbide blanks Grades
Ebauches en Profil.. Nuances
carbure monobloc L/N/R bl Profile. b t f y r Fl< Spg a KIO FK

Link . .
FS—07-250-SP—L.. |[Is el 2.5 13| 8
FS—07-250—-UG-N.. | Neulral | 25
FS-07-250—SP—R.. | RS broite| 25 13 | 8

Link B
FS—07-300-SP—L.. |Is el 30 13| 8
FS—07-300-UG-N.. | Neulral | 30
FS-07-300—SP—R.. |Rstybroite| 3.0 13 | 8

Link B
FS—07-400-SP—L.. |ls el 4.0 137 | 8
FS—07-400-UG—N.. | Neulral 1 40
FS-07-400—SP—R.. |Restibroite| 4.0 13° | 8

Verfligbare Profilrohlinge Available insert blanks Ebauches disponibles

FS—07-250..
FS—-07-250-UG-N..
FS—07-300..
FS—-07-300-UG-N..
FS—07-400..

FS—07-400-UG-N..

max. Formtiefe 2.5 mm
max. depth of form 2.5 mm
Profondeur max. du profi 2.5 mm

FS—07-250-SP-L..

FS—07-300-SP-L..

Seite Page 16

FS—07-300-SP-R..

FS—07-400-SP-L.. FS—07-400-SP-R..
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System =ANF-10=

Bearbeitungsbeispiele mit FS—10.. HM—Profilplatten

Machining examples with profiled FS—10.. carbide inserts

Exemples d’usinage avec plaquettes de profil en carbure monobloc FS—10..

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exé&cution représentée a droite

h h1

Bestellbezeichnung Item number No. de commande
Halter Schraube Torx—Schliissel fur Profilplatten..
Holder Screw Torx—Key for profiled inserts..
Porte—outils h h1 L Vis Clef pour plaquettes..
ANF—10-1212—-L/R 12 112 (140
ANF—10-1616—L/R 16 |16 [125 @E T10 FS—10-350..
ANF—10-2020-L/R 20| 20 (125 M3x8—T10 = FS—10—400..
ANF—10-2525—-R 25| 25 (125
ANF—10-6—-1212—-L/R 12 |12 (140 | po——0F

tH=—> —-10—
ANF—10-6—-1616—L/R 16 | 16 |125 2 To :::2 18 238
ANF—10—-6—2020—-L/R | 20 | 20 [125 |M3x10-T10 = -
ANF—10-8-1212—-L/R 12 |12 [140| mo——

1 —-10—
ANF—10-8-1616—L/R 16 | 16 |125 } i :::2 18 ;gg
ANF—10-8-2020—-L/R |20 [ 20 [125|S 309950 = T

Profilplatten Profiled inserts Plaquettes en carbure monobloc Seite: Page: 11
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Profil =2=
Profile =2=

Profil =B=
=B=

Profil =1=
Profile =1=

Profile

Profil =A= Fl<

Profile =A= b max. 3.5 mm ’-.‘

A

1.C.8.0

Profil =8=
Profile =8=

Neutral /Neutre

Profil =6= Profil =7=
Profile =6= Profile =7=

1.C.8.0

Bestellsystem FS—10.. Ordering—system FS—10..

VHM—Profilrohlinge Systéme de commande FS—10..
Solid carbide blanks HM—Sorten
Ebauches en Profil.. Grades/Nuances
carbure monobloc L/N/R bl Profile. b t f y r Fl< Sp< a KI0O FK
FS—10-350-SP-L.. | %0 uche| 35 g | &
FS—10-350-UG-N.. | Neuirdl | 3.5
FS—10-350-SP—R.. |Rmitbroite| 3-5 g | &
FS—10-400-SP-L.. | [%c0uche| 40 g | &
FS—10—-400-UG—N.. | Neutrd | 4.0
FS—10-400-SP—R.. |Ritt broite| 40 g | &

Verfiigbare Profilrohlinge Available insert blanks Ebauches disponibles

b1 b1 b1 b1 b1

———

FS—-10-350—-UG—N.. FS—10-350-SP—L.. FS—10-350-SP-R.. FS—10-400—-UG—N.. FS—10—-400—-SP-L.. FS—10-400-SP-R..
VHM—Profilrohlinge Profil..
Solid carbide blanks L/N/R b1 Profile. b t f y r Fl< Sp< o KI0O P20
Links B .
FS—10-580-SP—L.. |9 ehe| 5:8 o | 8
Neutral
FS—10-600-UG-N.. | Neutrdl | g0
FS—10-580—SP—R.. |Remtybroite| 5-8 o | &
Links B .
FS—10-780-SP-L.. |tinks .| 7.8 o | 8
Neutral
FS—10-800—UG—N.. | Neutral | 80
FS—10-780-SP—R.. |Rumtioroite| 7-8 o | &

Verfligbare Profilrohlinge Available insert blanks Ebauches disponibles
b1 b1 b1 b1

FS—-10-600-UG-N.. FS—-10-580-SP-L.. FS—10-580-SP-R.. FS—10-800-UG-N.. FS—-10-780-SP-L.. FS—-10-780-SP-R..

N
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System =ANF-12=
Bearbeitungsbeispiele mit FS—12.. HM—Profilplatten

Machining examples with profiled FS—12.. carbide inserts

DIETERLE

Exemples d’usinage avec plaquettes de profil en carbure monobloc FS—12..

Bestellbezeichnung Item number No. de commande

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

Halter Schraube Torx—Schliissel fur Profilplatten..
Holder Screw Torx—Key for profiled inserts..
Porte—outils h h1 L Vis Clef pour plaquettes..
ANF—12-6-1212—-L/R 12 |12 (140 | pro——

11— —-12—
ANF—12-6-1616—L/R 16 | 16 |125 } o :::2 1; 238
ANF—12—6—2020—L/R | 20 | 20 [125 [M3x10-T10 = TleT IR
ANF—12-8-1212—-L/R 12 |12 140 | pro——

11— —-12—
ANF—12-8-1616—L/R 16 | 16 |125 } e :::2 1; ;gg
ANF—12—8-2020—L/R |20 | 20 [125] S 309950 = Tlem e

Profilplatten Profiled inserts Plaquettes en carbure monobloc Seite: Page: 13
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System =ANF-12=

N7
5 ]

Profil =A= Profil =B= Profil

Profile =A= Profile =B= Profile =1: Profile =2=
b
(=}
<)
b‘ b
K Neutral /Neutre

6=
Profile =6=

Profil =8=
Profile =8=

Bestellsystem FS—12.. Ordering—system FS—12.. Systdme de commande FS—12..

VHM—Profilrohlinge HM—Sorten
Solid carbide blanks Grades
Ebauches en Profil.. Nuances
carbure monobloc L/N/R bl Profie. b t f y r Fl< Sp< « K10 P20
Link . .
FS—12-580-SP—L.. |tIks .| 58 o | 8
FS—12-600-UG—N.. | eutrdl | 6.0
FS—12-580—SP—R.. |Reiioroite| 5.8 o | 8
Link: . .
FS—12-780-SP—L.. | o%0auche| 78 o | 8
FS—12-800-UG-N.. | Neutral | 8.0
FS—12-780-SP—R.. |Rii broite| 7-8 o | &

Verfigbare Profilrohlinge Available insert blanks Ebauches disponibles

b1 b1 b1

max. Formtiefe 5.5 mm
max. depth of form 5.5 mm

FS—12-600.. Profondeur max. du profil 5.5 mm

FS—12-600—-UG—N.. FS—12—-580—-SP-L.. FS—12-580-SP-R..

b1 b1 b1 Seite Page 16

FS—12-800..

FS—12-800-UG—N.. FS—-12-780-SP-L.. FS—12-780-SP-R..
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DIETERLE

System =ANF—-0/7—-FSV-07-300=

DIETERLE

14

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

Vollprofil Full profile Profil plein

ISO metrisch 6g/6H

60°

max.2.6 mm

h min.

FSV-07-300..

3.0

1.C.6.0

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

h1

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder . Screw ey
Porte—outils h ht L Vis Clef
ANF—O7—0808—L/R 8 8 (140
ANF—07—1010—-L/R 10 |10 [140| §= 7
ANF—07—1212—-L/R 12 12 [140] 5 253545 _

Linker Halter linke Platte
Left—hand holder left—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche

Rechter Halter rechte Platte
Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil droite Plaquette droite

Wendeplatten 1SO Metrisch §0' Beschichtet , Steigung mm

Indexable inserts ISO metric 60 . Coated Pitch mm A min. y ght

Plaquettes réversibles ISO métriques 60 Revétu Pas mm Gauche | Droite
FSV—07-300-60"-0.5—-12"-L/R—G1A BD1 0.5 0.31|04| ™ =
FSV—07-300-60"—0.6—12"—L/R—G1A BD1 0.6 0.37/106| ™ = ab Lager
FSV—07-300-60—0.7-12"-L/R—G1A | BD!1 0.7 0.43|06| B | & o ek
FSV-07-300-60"—0.75—12"-L /R—G1A BD1 0.75 0.46/0.6 | &= =
FSV—07-300-60"—0.8—12"-L/R—G1A | BD!1 0.8 0.49|06| & | & auf Anfrage
FSV—07-300-60"—1.0—12"-L/R—G1A BD1 1.0 0.61]0.7| &= @ o rdiﬂ:ff,ﬁe
FSV—07-300-60—1.25—12'~L /R—G1A | BD1 1.25  |0.77|09| & | &
FSV—-07-300-60"-1.5-12"—-L/R—G1A BD1 1.5 0.92[1.0| &
FSV—07-300-60"-1.75-12"-L/R—-G1A BD1 1.75 1.07 (1.2 | & N
FSV—-07-300-60"—2.0—-12"-L/R—G1A BD1 2.0 1.23(1.3 | & N
FSV—-07-300-60"—2.5-12"-L/R—G1A BD1 2.5 1.53[1.5| & N Seite Page 16




DIETERLEl=  System =ANF—10-FSV—10-400=

DIETERLE

AuBengewindestrehlen External threading Filetage extérieur

Vollprofil Full profile Profil plein

= ISO metrisch 6g/6H
N
x 600
o
E
y
£
S
-
FSV—-10—-400..
4.0
Rechtsausflihrung gezeichnet |C80
h h1 Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

Bestellbezeichnung Order number Désignation de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder . Screw Key
Porte—outils h h1t L Vis Clef
ANF—10-1212—-L/R 12 [12 140
ANF—10—1616—L/R 16 |16 |125| $= 10
ANF—10-2020-L/R 20 | 20 [125] M3x8—T10 =
ANF—10—2525—-R 25| 25125
NN ]
Linker Halter linke Platte Rechter Halter rechte Platte
Left—hand holder left—hand insert Right—hand holder right—hand insert
Porte—outil gauche Plaquette gauche Porte—outil droite Plaquette droite
- —
Wendeplatten ISO Metrisch 60° ; ; ;
IndexabFI)e inserts ISO metric 60° gg?ﬁglghtet S;ctilﬁurr:’?nmm A mi tg]flfts E?;r:]’:cs
Plagquettes réversibles I1ISO métriques 60° Revétu Pas mm min.| Y | Gauche | Droite
FSV—10—400-60"—0.5—-12"-L/R—G1A | BD!1 0.5 031104 & | &
FSV—10-400-60'-0.6—-12"-L/R—G1A | BD!I 0.6 0.37106| & | & ab Lager
FSV—10-400-60'—0.7-12"-L/R—G1A | BD!I 0.7 043)06| & | & S ek
FSV—10—400-60"—0.75—12"-L/R—G1A | BD!1 0.75 |0.46/06| & | ™=
FSV—10-400-60'—0.8—12"-L/R—G1A | BD!1 0.8 04906 & | & —, auf Anrage
FSV—10-400-60"—1.0-12'-L/R—G1A | BDI 1.0 0.61]0.7| & (oY 9N request
FSV—10—400-60"—1.25-12"-L /R—G1A BD1 1.25 077|109 & | &=
FSV—10—400-60"—1.5—-12"-L/R—G1A BD1 1.5 0.92|1.0| &=
FSV—10—400-60"—1.75-12"-L/R—G1A BD1 1.75 10712 & | &
FSV—10—400-60"—2.0—12"—L/R—G1A BD1 2.0 1.2311.3| & | &
FSV—10-400-60'-2.5-12'-L/R—G1A | BD1 2.5 1.53[1.5| B | B | seite page 16
FSV—10—400-60'—3.0-12"—L/R—G1A | BD1 3.0 18416 & | &
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DIETERLEl-

Technische Angaben Technical Details Données techniques

W Spanleitstufengeometrie — Anwendungsempfehlung
Chip breaker geometry — Recommended for:
Géométrie de guide—copeaux — Recommandé pour:

G1 A

I—Allseits geschliffene Ausfiihrung Schneidkante scharf
All sides ground ?horphcuj(ctupg qcige )
Exécution toutes faces rectifiées ranchant a arete vive

Geometrie mit geschliffener Spanleitstufe, ausschlieBlich fiir die Feinbearbeitung entwickelt.
Geometry with ground chip breaker, designed exclusively for fine machining.
Géométrie avec un guide—copeaux rectifié, une conception particuliére pour le fagonnement fin.

W Beschichtung — Anwendungsempfehlung
Coating — Recommended for:
Revétement — Recommandé pour:

BD3

TiAIN (Titanaluminiumnitrid), Farbe violettgrau, Hdrte 3300 HV. Bei TiAIN wird Aluminium zulegiert,
dadurch bildet sich an der Oberfldche eine diinne, GuBerst widerstandsfdhige Aluminiumoxid—Schicht.
Diese verhindert Oxidations— und DiffusionsverschleiB. TiAIN Beschichtung eignet sich besonders fiir
hohe Schnittgeschwindigkeiten.

TIAIN (titanium aluminium nitride), colour violet—grey, hardness 3300 HV. In TiAIN, aluminium has
been added by dlloying, making a thin, robust aluminium oxide layer on its surface, which prevents
oxidation— and diffusion—wear. TiAIN is also especially suitable for high speeds.

TIAIN (titanium aluminium nitride), couleur violet—gris, dureté 3300 HV. TiAIN est une alliage
aluminium, avec une couche aluminium—oxyde trés mince et résistante. Cette couche empéche
I'usure d’oxydation ou diffusion. TiAIN convient &galement pour I'usinage avec vitesse de coupe &levé.

W Hartmetallsorten — Anwendungsempfehlung
Carbide grades — Recommended for:
Nuances des carbure — Recommandé pour:

K10

Fiir Automatenstdhle und Buntmetalle, (Kupfer, Messing, Aluminium) zum Drehen kleinster bis
mittlerer Spanquerschnitte von 70—170 m/min. Schnitfgeschwindigkeit.

For free cutting steel and non—ferrous metals (copper, brass, aluminium), for turning from
small to medium chip sections at a cutting speed of 70—170 m/min.

Pour aciers de décolletage et métaux non—ferreux (cuivre, laiton, aluminium), pour le tournage

de sections de copeaux petits & moyens, & une vitesse de coupe de 70—170 m/min.

FK

Fiir schwer zerspanbare Werkstoffe (z.B. rostfreie Stdhle); besonders bei niedrigen Schnitt—
geschwindigkeiten bis 100 m/min., wie bei Abstech— und Einstechoperationen.

For difficult materials such as stainless steels, especially with low speeds up to 100 m/min.
(e.g. cut—off and grooving operations).

Pour des matiéres difficiles (p.ex. acier inoxydables), en particulier avec de faibles vitesses
(moins de 100 m/min.), par exemple pour le trongonnage et la plongée.

FK=Feinkornhartmetall FK=Micro grain FK=Carbure a grain fin
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Fax an/to/pour: Von / From/De:
— m]:ﬂ]m} = OTTO DIETERLE GmbH
D-78628 Rottweil

Fax: +49/ 741/ 94205 - 50

Aus unserem weiteren Lieferprogramm kénnen Sie folgende Kataloge anfordern: (Bitte ankreuzen und an

DIETERLE faxen):
You can order the following DIETERLE-catalogues (please mark with a cross and send by fax):
Vous pouvez commander les catalogues DIETERLE suivantes (marquer d’une croix- transmettre par fax):

Wendeplattenwerkzeuge flr
Drehautomaten

Insert tools for automatic lathes

Outils a plaquettes reversibles pour
tours automatiques

Formstechwerkzeuge
Formstechsysteme
Drehwerkzeuge

Form grooving tools
Form grooving systems
Turning tools

Outils de profilage en plongée
Systémes de profilage en plongée
Outils de tournage

Zubehoérwerkzeuge fur Drehautomaten
Accessory tools for automatic lathes

Ouitils supplémentaires pour tours
automatiques




Konstanz
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